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Каждая сущность она как и Все нарабатывает опыт своего существования. Если ее лишить среды существования её рецепторов, органов. Не Весь её богатый, опыт из прожитого пригождается в новой плотности мышления. То что наработано Вне ЭГО личностью, и в свободе от обусловленности и рефлексов, в осознанности. Это имеет опору в иных плотности миротворчества и позволяет личности оставаться осознанной, и, активно созидать саму ЖИЗНЬ.
При Всем отрицательном отношении к разделению. Но оно даёт пробуждение на реальность сейчас. Через него можно ориентироваться сейчас в быстро меняющемся мире, через СВОБОДУ. Разделение указывает путь В ВЕЛИКОЕ. Я свободен в ВЕЛИКОМ и реально участвую в меняющемся частном. Камертон из ВЕЛИКОГО В каждом частном поступке, действие через СВОБОДУ и это камертон. Я в настоящем через действия, творчество получаю СВОБОДУ В будущем.
Моё желание и рядом ВЕЛИКАЯ ПУСТОТА.
Осознанно что желание моё это ни есть Я, это проходит и также уходит.
Мои выбор - я приходящий в свои желания, или я из ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЫ вижу себя и сбои желания. Я принадлежу желаниям и состою из желаний, строю себя из дороги желании и я же сам путник идущий по дороге где мои желания это я сам. Из ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЫ я вмещаю все реализации и желания.
Птица счастья, завтрашнего дня, и завтра будет всегда завтра. А если ты выбираешь то ты уже не удовлетворён. Счастливый - это не выбирающий лучшее, а реализовывающийся. Условие опорное для счастья; Я не ленивый и сейчас счастливый.

Битва за добро со злом это отказ от счастья, свободы, и любви во имя разделения и битв. Я использую разделения как подсказку в целостное состояние. ТЫ это Я.
Я это ТЫ.
Через ВЕЛИКУЮ ПУСТОТУ это реализационное и активное сотворчество в материальных процессах. Очищенная душа от обусловленностей осознанно может входить в тонкий мир, и преобразовывает его. Благодаря личной чистоте, распространяется воздействие данной личности, на оплодотворение и рождение событий в материальном мире.

Живая осознанность, разумность души мгновенно через микро бесконечность контактирует со всеми СОТВОРЧЕСТВАМИ во Внутренние Вселенные и во Внешние Вселенные.

Действие совершенное в материальном мире как камер тон души будет притягивать такие же действия и вибрации. Материальное действие поступок будут являться направляющим, связующим.

Чтобы выйти из данной обусловленности необходимо переместить реализацию души и тела в меньшую плотность мышления и реализации.
Голова в ВЕЛИКОМ, а руки погружаю в материальные дела свершения. Созидаю во имя СВОБОДЫ в ВЕЛИКОМ.
Служить ЭГО, эгрегорам это строительство оград, стен, в СВОБОДЕ. Стены, ограды, ложь, нужны, чтобы взращивать слабость, рабство, творить магию страхов в воссоздающемся мире. Через страхи не шагнешь в осознанный мир ВЕЧНОСТИ. Люди власти используют разделение и соединение через пользу в своё ЭГО или ЭГО кормушки. Они станут помогать людям, если уйдут от ЭГО в пользу личной трансформаций на пути вхождения в ВЕЛИКОЕ через ЛЮБОВЬ и СВОБОДУ.

В духовных практиках посвящения, ступени, это шлагбаумы перед ВЕЛИКИМ. 

Вы в СВОБОДЕ!

 За разделение ВЫ платите деньги и остаётесь в посвящении, а не в ВЕЛИКОМ!
Если индивидуум пережил целостность, он не причинит боли через свои частные постижения, исследования в ВЕЛИКОМ.

СОЗДАТЕЛЬ созидает миры, это созидание в СВОБОДЕ и ЛЮБВИ. А люди взращивают ЭГ0 и цели.

Большинство видят только то, что можно потрогать, и это стараются разделять, чтобы удобней откусывать и пережевывать, это  культура настоящей расы человечества.

Служители религии разделяют дух и материю СОЗДАТЕЛЬ в СВОБОДЕ и творение его свободно от истока СОЗДАТЕЛЯ. Соединяю руки и голову в творениях своих через СВОБОДУ СОЗДАТЕЛЯ.

Молящие и просящие, построили мир рабов.

А СОЗ-ДАТЕЛЬ сотворил и творит через сотворение. Я В СО3-ДАТЕЛЕ через сотворение с ним. СОЗ-ДАТЕЛЬ в СВОБОДЕ и я с ним, а всё остальное имеет быть через СВОБОДУ. Для посвященных в разделение это и есть их отделение в ВЕЛИКОМ.
ВЕЛИКАЯ ПУСТОТА дарящая СВОБОДУ мирам. В СВОБОДУ входят, а не ждут когда войдёт СВОБОДА! В большей плотности Я материализовываю меньшую плотность мышления.  Через реализацию поднимаюсь в осознанность меньшей плотности и перешагиваю сам!  Иные миры реализовываются за тысячные доли секунды. В меньшей плотности мышления возможно осознанное сотворчество миров. Через собственный камертон за одну вспышку иного мира можно осознать мысль. Через одну мысль можно войти в иной мир.
Выход из детства в какой руке выберешь? выбери то,  или это. Выбери и проголосуй! Соревнования, кастинги, награды. Если тебе подсунули боевик, кино, ТV и пр. то там наши и прочие, это разделение и опыт в разделении и не осознанность. Выход в ВЕЛИКОЕ связан с личной осознанностью. На чём построено разделение, я, это же использую для выхода в ВЕЛИКОЕ. А твой путь в ВЕЛИКОГО это твоя красота осознанность, которую ты привносишь в ВЕЛИКОГО. 

Информация –

это для меня реальность, как – кирпичи, из которых можно строить сооружения пригодные для удобства своего и людей. Вибрации - это качества строительных материалов из которых можно материализовывать кирпичи, камни... или смеси цементирующие, соединяющие кирпичи, камни в строительстве. В материальном мире и больших плотностях, информация и вибрация быстро проявляется через творчество.
Если Я не могу охватить все через осознанность, вспомнить что я делал во сне и ещё что-либо.

У меня есть более осознанное отношение к самому себе через доверие к своей душе. 
Из души проистекает моя Вера и я питаю себя в душе. Душа в СВОБОДЕ, а не в материализациях, и 6лагодаря доверию к своей душе в СВОБОДЕ я вхожу в МИРОСОЗИДАНИЕ! 

Человек от СОЗДАТЕЛЯ в СВОБОДЕ. Но если человеку по вибрации души понравилась мысль и он переходит в услужение этой мысли, так рождаются людьми Великие эгрегоры, которые Властвуют целыми народами, и их душами. Пока человек не созреет сам до СВОБОДЫ.
СОЗДАТЕЛЯ.

Эгрегоры (как) учителя приводят человека до двери СВОБОДЫ.

Я Войти или нет Выбор в СВОБОДЕ.
Логика спасает ограниченных и слабых.
Умным нужны иные формы  мышления.

ВЕРА
нужна духовным людям.

Для СВОБОДНЫХ личностей  ВЕЛИКАЯ ПУСТОТА - опора!
Логическое мышление состоит из разделения, учёта сопоставления, сравнения, извлечения дохода в собственное ЭГО.

Логика не может видеть реальность цельно, привязывается к материализациям, является берущим, а не созидающим.
Творческое мышление – это сотворение, созидание, отдавание. Оно само учавствует в оплодотворении тонкого мира и материализациях.
Мир меняется и законы научного мира рождают следующие законы, охватывающие нечто ограниченное (якобы познанное).

Человек логики должен провоцировать себя и окружение, чтобы получить ориентир реализации. Логика это всегда временно, построивший себя, в логике, проходящий как цветок, плод.

Выбор плотности мышления определяет среду жизни.

ВЕЛИКАЯ ПУСТОТА вмещает все плотности мышления, во время и вне времени - она определяет СВОБОДУ!
Человек Власти осудит - и даст установку себе и внешнему миру двигаться от - к +. Осудив он находится в – и еще не скоро перейдёт в +.
И ещё не скоро он переходит от -, + и  или от + к -: только когда меняется среда.

Я личная трансформация - это когда не принадлежишь ни - ни +. Личность свободная от – и + она СОЗИДАТЕЛЬНО может применить - и + для реализации в МИРАХ.

А любитель Власти через своё ЭГО нарабатывает осознанность индивидуальности. Хотя индивидуальность в этом мире присутствует во всех творениях.

Да и осознанность ЭГО личности переходит в ЭГРЕГОРА, и он обуславливает себя, служениями и т.д. Он откровенен в своей обусловленности и обуславливает ВСЕЛЕННЫЕ тем, в чём и из чего состоит. Это его плотность реализации, его слой, вибрации. И ты всегда в свободном выборе. СО3ДАТЕЛЬ - он всегда СОЗ-ДАТЕЛЬ. 

Власть - СО-БИРАТЕЛЬ или ЗА-БИРАТЕЛЬ.

Я сам и дорога и путник на дороге. В живой меняющейся СВОБОДЕ для ВСЕХ без исключения. А дорога во все направления рождается. И к СОЗИДАТЕЛЮ путь это Я сам СВОБОДА. 

Что для другого и для себя равно, тогда увидишь слой, вибрации, плотности мышление, а обусловленности этих слоёв укажут путь в СВОБОДУ. СВОБОДА и ВЕЛИКОЕ ПУСТОТА - это ВСЕГДА.

Мир состоит из разновременных потоков.

Осознанно на несколько секунд вхожу в ВЕЛИКУЮ ПУСТОТУ и она становится о6ъединяющей разновременные потоки жизни!
АУ! АУ! АУ!

ПУСТОТА отзовись, отзовись, и берун и ловец сети для неё сплёл.

Вот беда они не знают, что взять ПУСТОТУ нельзя на то она и ВЕЛИКАЯ ПУСТОТА и их с сетью и с АУ, АУ, вмещает. Я думаю беруны всё-таки приспособят себя к ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЕ, ведь она в СВОБОДЕ, а ЗЕМЛЯ щедро восседает все стихии   и пустотой поделится.

Входя в ВЕЛИКУЮ ПУСТОТУ сейчас, а она ко мне возвращается потом.

Так я имею свободное место от обусловленности и времени.
Через пустоту я могу помочь себе и потом, и сейчас - из прошлого в сейчас.

Умствования, осуждения это уход от собственной активности и от самосозидания. Только неленивый объединивший руки и голову, способен осознать ВЕЛИКУЮ ПУСТОТУ и быть не обусловленным в материальных потоках разделения и материализации.

Исключается борьба и подчинение эгрегорам социума, религии, нациям. Не делай и не желай другому с чем не хочешь встретиться во Времени!

Объединяя информацию с действием через СВОБОДУ и в СВОБОДЕ - ВЫ, Я есть реализация.
Откровение соединяет, а реализация зачинается в ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЕ. 

Я посредник в ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЕ между внешней Вселенной, и внутренней Вселенной.
Я осознаю себя в ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЕ, а рождаю мысли в СВОБОДЕ и действия в СВОБОДЕ и для СВОБОДЫ через единство Внутреннего мира и  Внешнего мира. ВЕЛИКАЯ ПУСТОТА объединяет все  МИРЫ. Я просто есть, и это во Времени, вне Времени и ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЕ! 

Помощь в материальном мире запаздывает. Если человек набрал в себя - и состоит из -. А ты желаешь ему раскрыть осознанность, и преподнесёшь +, то ты зародишь в нём двойственность и создашь еще большую привязку к материализациям через двойственность. Следующий его шаг в многообразии через то, что он + и -. Помощь - это личное действие не принадлежность - а +, и реализацию себя вВ меньшей плотности. 

Агрессия - путь отделения самого себя в процессах ЖИЗНИ от ЖИЗНИ.

Созидание и ВЕЛИКАЯ ПУСТОТА - путь в ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ.
Прохождение через ВЕЛИКУЮ ПУСТОТУ неизбежно, как этап свободного выбора в СВОБОДЕ, так и достижения зрелости собственной осознанности в ВЕЛИКОЙ СВОБОДЕ СО3ДАТЕЛЯ. Чтобы жить в энерго-обеспеченном обществе, и. быть на вершине созидания необходимо иметь постоянную вибрацию СВОБОДЫ!

И только ВЕЛИКАЯ ПУСТОТА даёт потенциал душе - СВОБОДУ!

Я, ТЫ, материален и, находясь в постоянных материализациях, мы обращаемся к ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЕ как к материнскому началу, оплодотворяющему нашу СВОБОДУ!

Культура человечества сформировалась больше через оплодотворение в женском начале.

Мужское начало менее ответственно за пробуждение потока вечной ЖИЗНИ, оно больше идеализирует любовь, своё ЭГО и меньше участвует в создании многообразия форм, вибрации самой ЖИЗНИ (сперматазойд с автоматом, миротворец). Сейчас огромное количество отрицательной, информации выполняет положительную функцию – на + даёт +.

СОЗ ДАНИЕ

СОЗ ДАТЕЛЯ

в СВОБОДЕ для ВСЕХ - творений. ТЫ Волен через ВОЛЮ СОЗДАТЕЛЯ. ТЫ конечен или Вечен! Для Всех желающих рабства, и если Вы доказываете что Вы РАБЫ, то и тогда СОЗ-ДАТЕЛЬ не будет рабовладельцем, - по вашей одержимости!

СВОБОДА СОЗДАТЕЛЯ и для него и для ТЕБЯ! И Я есть его творение! 
А РАБЫ получают РАБОВЛАДЕЛЬЦА!

ВЕЛИКОЕ
Ориентируется через свободных личностей, которые сами становятся осознанно СВОБОДНЫМИ, в быстро меняющемся мире.

Для ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЫ нет разницы есть Я или НЕТ!
Это моё осознание поднимается во вместимость ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЫ! 

Тупое незнание не вмещает все, и не освобождает от осознания «ТЫ - это Я».

Незнание вмещает всё рож дающееся и Я ни желаю тебе того, чего Я себе не хочу!
Суета Вокруг знаний, посвящении – излишняя перед опытом осознанности в ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЕ! 

Камертон СВОБОДЫ во Всём сущем - это путь СО3ДАТЕЛЯ.

Вибрация СВОБОДЫ - это опора сознания.
Информация во времени исследование за информацией как за реализацией, усиливает плотность вибрации и место. Место и плотность видит ВРЕМЯ, или они видимы во ВРЕМЕНИ. Во ВРЕМЕНИ записывается осознанность пути сущего, входящего в материю.

Забота о воссоздающихся законах – в материальном мире, а не о энергообеспеченности чего-либо.

Отсутствие воссоздания в СВОБОДЕ - это Выход из гармонии, - красоты.

Вибрация ЛЮБВИ и СВОБОДЫ меняет предсказание миропорядка и это шаг в ВЕЛИКУЮ ПУСТОТУ.
Свобода обеспечивает индивидуальность.

Путь к истоку - путь уважения к сотворящему. ОН – это Я. Я – это ОН, осознание и проход к ТВОРЦУ.

В СВОБОДЕ ты можешь взять, так же в СВОБОДЕ в этом остаёшься. Находясь в СВОБОДЕ ты можешь не принадлежать СВОБОДЕ. Навряд ли ты это осознаешь без ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЫ! ВЫ отказались творить в СВОБОДЕ, а ЭГО ваше желает с эгрегорами быть торговцами, а не СОЗИДАТЕЛЯ.

В наступившее время уже не получится  хвалить СОЗДАТЕЛЯ, молиться, просить, мудрить, а самому надо подняться к СО3ДАТЕЛЮ.
Миротворчество подражает ТВОРЦУ. 

Время учителей - закончено ВЕЛИКАЯ ПУСТОТА это ваша дорога и ваш учитель.

Жизнь везде, это Я, и осознанность моя в ЖИЗНИ ВЕЧНОЙ.
Жизнь дана, я осознаю её в СВОБОДЕ.

Нужность самого себя в том, что я сейчас!
Если я свою жизнь посвящу хвалителям, а у них не то выходит, это я сам не то делаю.

Хвала ВСЕВЫШНЕМУ за СВОБОДУ, а подниматься в СВОБОДЕ самому!
Вижу вокруг в большинстве, отношения людей через слабость и бедность.

Сперва обхитрить, привлечь, затем поиметь. (Базарно - рыночная мораль и нравственность).
А затем уже и некуда им, поимевшим друг друга, деться.

Так и рождаются у ВАС обусловленные изначально и привязанные к – и +, дети мысли, дела.

Твоя вибрация, твоя плотность мысли, это тводя дорога, это ты сам на ней. Хочешь прославляй себя, предков, а уж потомков ты обусловил в РАБСТВО.
ДУШУ свою как и иную обманывать бестолку.

ДУША всё знает! Это ум должен идти в сторону души, через внимательность, чувствительность, ясновидение, к целостности и осознанности самой ЖИЗНИ ВЕЧНОЙ!
В материальном мире Я, ТЫ можешь менять среду своего воссоздания
И

обусловленности, и у каждого своя мера. 

Выход в тонкие миры подобен выходу цветка из почвы. Надо самому позаботиться чтобы твой цветок расцвёл и стал заметен, только, когда ты неповторим, ты становишься заметен вне ВРЕМЕНИ!
Это значит, мне есть что сказать, предложить тонким мирам.

После встречи (опыления) я могу принести плоды познания, трансформации, и свою осознанность через объединение в себе миров! 

Помоги стрекозе, бабочке, расправить крылышки, во время трансформации и они уже никогда не узнают полета в небе. Не моли, о помощи себе из тонкого мира, из любви к тебе они не станут это делать.

Таможенники в духовном и материальном мире создают такую плотность мышления, через которую  нас рождаются крылья. Я мир не переделываю, я себя сам созидаю в миротворчестве.
В ВАС всё больше опыта взаимодействия с материальными вещами и почти нет опыта созидания, воссоздания и создания. 

Вы не слушаете собственную душу.
Приходящий к вашей душе предок может сказать, пойдем со мной душа, тебя Всё равно уже не слышат.

Он сам себя сделал неодушевлённым! 

Важно ни то, что ты выбрал из мыслей, что думал, а то что в твоей, моей голове было и есть и то, что приходит из чего оплодотворяется уже сама мысль.

Важна сама плотность мышления, как камертон и реализовывающейся в этой среде ментал, из которого затем рождается строительный сознательный материал мысли.

На пути востребована самим собой чистота, нравственность для вхождения в меньшую плотность мышления через миротворчество. 

Значимость личности очень высока, потому как существует ВЕЧНОЕ осознанное. ЭГО присваивает себе значимость мысли, считая ее своей, и отделяет себя в ВЕЛИКОМ. ЭГО сравнимо с семенем. Оно осознанно в самоограниченном, но оно способно выйти и осознать ВЕЧНОСТЬ.

Разделение - как потенциал роста в ВЕЛИКОГО. Борьба за СВОБОДУ бессмысленна, только свобода Выхода мышления в меньшую плотность, моделирует среду и себя. Материальный мир - для свободы ДУХА! 

Каждый житель планеты может высказать своё -через интернет. А затем самостоятельно выходить на уровень самодостаточности. Этот опыт записан в информационном поле, а является достоянием планеты. Службы слежение, подглядывание на службе разделения и ЭГО. Я объявляю их к себе БЕЗРАБОТНЫМИ. Они нужны тем, кто прячет и обманывает. Всем ЗАКЛЮЧЁННЫМ в иерархиях -желаю СВОБОДУ.

Для СВОБОДЫ, ЛЮБВИ статусы не пригодны! 

Актуальное напутствие духовенства «ПРАХ к ПРАХУ» когда оно прощается с душой человека.

Человек это вне временное творение СОЗ ДАТЕЛЯ, а стихия ЗЕМЛЯ рождает все стихии и человека сотворяет. На земле нет мусора это разум людской родил мусор, и ВЫ платите деньги, чтобы выбросить мусор.
Через ВЕЛИКУЮ ПУСТОТУ я осознаю вершину и вместимость всех достижений в материальном мире. Обращаюсь к праху в своем теле и раскрываю пути духовных и материальных созиданий. В самых тёмных и грозных местах, ключевые процессы ПРЕОБРАЗОВАНИЯ на ЗЕМЛЕ как и в ЖЕНЩИНЕ замкнуто конец и начало сотворение ЖИЗНИ.

Для людей есть пыль и грязь, для служителей, просителей есть ХАРАМЫ - ЗАПРЕТЫ.

Для созидателя в СОЗ-ДАТЕЛЕ
грязь преобразуется в кувшин для живой ВОДЫ! 

В них и зарождаются новые вибрации мыслетворчества. Я вижу свой и приходящие потоки от других, и готовность их к сотворчеству.

Через ВЕЛИКУЮ ПУСТОТУ я отдыхаю от всех вибраций и получаю опыт находиться в более тонких плотностях мышления, осознанности себя во ВСЁМ. Я имею опыт, откусив от яблока, я Вошел во вкус детства! 

Благодаря ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЕ я имею опыт восприятия тонких вибраций, исходящих от стихии, вещей, существ и т.п. Я осознаю ценность рецепторов, и получаемый, опыт восприятия через них. Я через звук вхожу в источник звука, через свет вхожу в излучение и зарождение истока света.

Перепад давления в атмосфере ощущаю в себе, через эти колебания, поля, потоки я вхожу в процессы и осознаю себя в них – оплодотворяюсь Время помнит - ВСЁ!

Забывая человек имеет возможность наработать иное мышление и сотворить иную материализацию, родить иную вибрацию. Забывая, имеешь возможность СВОБОДЫ в БОЛЬШЕЙ ПЛОТНОСТИ реализовывающейся жизни.
 Это путь прощения и выхода в меньшую плотность ЖИЗНИ. Из меньшей плотности мышления двигаешься к большей плотности, это результат собственных материализаций или АДА или РАЯ.
Душа и тело заняты бытовыми свершениями и это Вы материализуете.
Вы можете наблюдать мысли приходящие к ВАМ и участвовать в их оплодотворении и это материализуется через ВАС. 
Вы можете находиться в потоках иных мышлений через состояния, или то, что ВЫ просто есть. Это материализуется в благостную Вибрацию вашего бытия.

И ВЫ в этом, а оно в ВАС.

А осознанность ВАША Вокруг. Ничего нет, а ВЫ ЕСТЬ. Это путь СОЗИДАТЕЛЯ в СОЗ+ДАТЕЛЕ!

Даже если бы ИСУСА ХРИСТА не было, ВЫ его материализовали в МИРАХ.

Верящий в ИСУСА ХРИСТА действительно воссоздастся.
В настоящее время опора душ человеческих обитает в рынке многообразий, вместо своей СВОБОДЫ.

Душа предпочитают входить в материальные желания. Как желания, как и материализации находятся во ВРЕМЕНИ. Кто их извлечёт из ВРЕМЕНИ? Эти души сами себя определили в нём. ИХ ВЫБОР В СВОБОДЕ! 

Тем кто живёт в логике - для того нужно правительство, тайное планетарное, галактическое и тому подобное.

А есть свободное сообщество вне времени,оно вокруг нас и внутри нас.

Логикам берунам не осознать. Созидатель увидит путь в стихиях.

Аминь - Оминькай -

а
подниматься от молений и прошений тебе самому. 

Обусловленные получают поддержку от обуславливаемых, которые сами остаются в обусловленности и служат разделению, стяжательству, ЭГО. И они доказательство СВОБОДЫ и Выбора. ВЫ желаете и получаете и я желаю и получаю!
Я выпустил на волю мотылька, паучок обиделся на меня. Мотылёк образовался СВОБОДЕ. Что каждого из них ждёт?

Не болтал я по телефону, написал картину. Что 6удет с телефоном и картиной? 

Желания Я - оплодотворяется в ВЕЛИКОМ. И предстаёт в тонком мире как путь материализации.

Следуя за желанием я попадаешь в предсказанный обусловленный мир (больших плотностей).
Можно получить опыт СВОБОДЫ в предсказанности и самой обусловленности. Предложить свободу я, так и с тем оплодотворённым в ТОНКОМ МИРЕ.

(Подняв свое Я ещё на более тонкое состояние, чем предсказанность), и поделиться потоком с обусловленным оплодотворением.

Находясь в предсказанном и желая изменить обусловленность своего Я можно обратившись к ВЕЛИКОМУ, Это путь моления и прощения.

А изменение плотности мышления это путь в ВЕЛИКОМ!

Соединив Я с ЭГО желанием, отделяешься от ВЕЛИКОГО и сотворяешь ВРЕМЯ, и Временное.

Логика - убедительная ложь в пользу cвoeгo ЭГО, ЭГРЕГОРА. 

Ценность ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЫ.

Её можно предложить другому как не обусловленность, а как результат осознанности, через действие, самому быть через Взаимодействие в СВОБОДЕ.

Она вмещает развитие от простого к сложному и от сложного к простому. Она показывает твою значимость, нужность, неповторимость, и через неё Я, ТЫ осознаём себя в ВЕЛИКОМ!

Хоть регресс хоть прогресс, и все сразу направления развития.
Она выводит разум В СВОБОДУ!

Мой поступок моя СВОБОДА!

ТЫ, Я мы даже себя обмануть не можем, мы состоим из того, что сотворили в мире форм, мыслей, процессов взаамообусловленностей стань сам осознанностью в ВЕЛИКОМ. Моя практика мышления и взаимодействия – через ВЕЛИКУЮ ПУСТОТУ.

Для неё всё равно - ты красишь губы краской или оплодотворяется целая планетарная система.

Она Вместима и ты есть ВМЕСТИМОСТЬ от ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЫ. 

Если Я, ТЫ, восстановил прежнее, наказал за это кого надо, и т.д. и. тому подобное.

Но это Я или ТЫ нагадили В ВЕЛИКОМ. А могли бы трансформировать себя, а через себя, войти в гармонию ВЕЛИКОГО.

Неосознанность через ВЕЛИКОГО порождает приоритеты частного, и в свою пользу и как результат отделение.

Выбор Временного и построение себя во Временном и Во ВРЕМЕНИ, а не в СВОБОДЕ.
философия жизни листа, - поклонение жизни дерева, и философия, семени дерева - несущего в себе прошлое, настоящее и будущее.

И дерево осознавшее себя в листе, в плоде, в стволе, ветвях, в корнях, в земле, дарующей жизнь, в солнце, в ветре и тонком мире, осознающее истоки жизни через цветы на дереве. Через цветок осознанность проистекает как аромат  и цветок купается в ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЕ. Каждая часть дерева имеет выход в ВЕЛИКОЕ. Листья как народ, наслаждаются вместе с деревом и надеятся потом когда они оторвутся, они станут осознанными. На дереве лист имеет приоритет осознанности и выход в ВЕЛИКОГО. Это поведал мне лист тополя, скользя по пластиковой крыше моей студии. В Вечной жизни он, и лучшей доли ему. Осень, опадают листья, выпущу я из себя творческую мысль и последую за ней через кончик кисти за её свободным полётом и родиться картина свободы - жизни моей. 

Запреты, законы.

Это ТЫ указываешь СОЗ-ДАТЕЛЮ, что ОН что-то несовершенное создает.

Через ВЕЛИКУЮ ПУСТОТУ я осознаю, что я и есть закон. Главный основной закон СВОБОДА и ЛЮБОВЬ! МОД ТВОЯ СВОБОДА ни с запретами, а с осознанностью. Запреты законы необходимы проходящим ограничения. Сами ограничения -творения многообразия задач СОЗДАТЕЛЯ, В СВОБОДЕ. Целесообразность внутри меня и Всякого. 

Откровение во ВНЕ так и В. рождает интерес к собственному миру! Интерес к собственному миру больше, чем к процессам в социуме!

Реализация собственного творчества  востребована социумом как новое неленивое созидание.

Цель сотворчества, - на всех уровнях материализации не гадить в ВЕЛИКОМ.

Поступок выше ЭГО логика. Через меньшую плотность мышления – созидания себя в ВЕЛИКОМ!

Логика без ЭГО как средство. Цель СВОБОДА.

ЛЮБОВЬ СОЗДАТЕЛЯ - ОН дал познать отрицательное а оставил открытый путь не принадлежать отрицательному и  положительному! 

Одна медитация без реализации и созидании - без пользы.

Духовный поиск без реализации проектов, материализации мыслей, потоков - это прогулки на одной ноге.

Логика это мышление плоскостное, не объёмное, уводит от пробуждения в ВЕЛИКОМ. Мышление рабов от одной мысли к другой, это добровольное рабство, все время В делах, как дойные (коровы). Это мыслительный поток благодаря своему ЭГО не желает остановиться и осмотреться.
Путь сотворчества в ВЕЛИКОМ рождает созидание, и перезапись себя из плоскостной природы мышления в объёмное, и миросозидание, и, собственного ВОС СОЗДАНИЯ.
Просыпайтесь ПРЯ радатели, Время пришло и ВРЕМЯ ушло. Я проснулся, мир изменялся. ТЫ проснулся мир поменял.

Твой путь, твой мир. Через ВЕЛИКУЮ ПУСТОТУ я вмещаю и твой МИР.

Просыпайся детка солнышко моё, время любить, время творить пришло!

Просыпайся птичка моя время летать пришло.
Время ленивых прошло.

Счастье сегодняшнего дня выбрало тебя, выбрало меня! 

Я прошел и всё изменилось. Я своим приходом изменил себя и мир.

Чем я могу поделиться? То, что тебе самому пройти надо.

То, что зима прейдет и надо быть готовым, все знают. То, что 2012 год прейдет и мир изменится все знают. Каждый выбирает в СВОБОДЕ сам!

Я ушел от ПОТОМ и опора моя ВЕЛИКАЯ ПУСТОТА сейчас!
Я изменился и мир поменялся. Негатив переходит в позитив и наоборот. Это условия выхода в СВОБОДУ.

Из этого блага люди беруны сотворили слабость.

Человек умный ждёт когда минус перейдёт в плюс, чёрное в белое, и т. д.  затем совершает действие. Со временем он становится   ожидающим блага.
Есть в тонком мире моя осознанность? Есть я завтра? Моя опора сейчас в ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЕ.

Каждое моё движение сейчас в ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЕ!

Плотность мышления определяет восприятие мира. Так - же атмосферное давление. Дождь, может поменять плотность мышления, можно выйти на плотность мышления к предкам.
Слово - это уже форма!

Форма двойственна. Следуя за своими мыслями и словами я через СОТВОРчество, а отсутствие лени созидаю материализации, рождаю иные формы.

Постигаю творчество!

Свобода от творчества и взгляд на своё Я реальна в ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЕ!
Чем больше я окунаюсь в ВЕЛИКУЮ ПУСТОТУ, тем меньше двойственность в моих делах, материализациях, творчестве. 

Я с большим почтением отношусь к использованию самой двойственности осознанний предлагаю двойственности трансформацию себя. Слово помогает осознать природу форм. ВЕЛИКАЯ ПУСТОТА даёт возможность видеть форму, сотворение и находиться в СВОБОДЕ! Любителям всех видов жертвоприношений.

Чтобы войти вам в ВЕЛИКУЮ ПУСТОТУ вы себя сами приносите в жертву. Всякий созидает себя из тех качеств, которые он использует в процессе жизни.
Обмана в этом мире нет, то что есть - это ты и есть! Спрятать невозможно, из этого спрятанного ты рождаешься. Иллюзия более реальна, логика -это кирпич, которым ты стучишь по своей голове.

СО ЗИ ДАТЬ

В и С СОЗ ДАТЕЛЕМ!

Чтобы быть в чистоте есть ВЕЛИКАЯ ПУСТОТА!
Я источник мышления и осознанности, вхожу в ВЕЛИКУЮ ПУСТОТУ как в материнское чрево. В нем   Все есть!

Я из больших плотностей мышления, обусловленностей, разделения и поедания одного ЭГО другим, через творчество выхожу в меньшие плотности реализации. Находясь в ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЕ и в теле. Мысль видит и ВЕЛИКУЮ ПУСТОТУ и источник творения. Созидания - это наслаждение, покой, созидание, материализация, а удовлетворение исходит от ВЕЛИКОГО. 

Искушения, обольщения происходят сперва в тонком мире через МЫСЛИ, ассоциации, чувства... Затем Ваша душа входит в предсказанный мир.

И вы в материальном мире встречаетесь сами с собой.

Встречи, удовлетворения, материальные блага, это материализации и вы можете в них войти и продолжить себя через творения или своих детей и т.д. Чем больше вы предлагаете обусловленности, тем глубже вы входите в предсказанность. И боги спускались через обольщения в мир больших плотностей.
Раса человечества пристрастилась к ценности опоры в разделении и власти. Поклонение собственному ЭГО. Оно не требует духовных трансформаций.

Голое управление без нравственного духовного выхода в ВЕЛИКОГО невозможно. СОЗ-ДАТЕЛЬ  и так находится во всем и вне времени. Хвалить ТВОРЦА во имя того, чтобы продолжать совершенствовать законы разделения, власти.

С камертоном разделения, стяжательств, опыт сотворения своего я в ВЕЛИКОМ, там тебя нет!

СозДАТЕЛЬ В СВОБОДЕ и творения его в СВОБОДЕ!

БОГ и САТАН - предки оставили нам, чтобы мы рассмотрели себя между!
Через ВЕЛИКУЮ ПУСТОТУ - между рождается новая жизнь.
Рассмотреть себя в ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЕ можно когда ты чист в душе и теле. Внимателен, чувствителен ко всему что, есть между! 

ВЕЛИКАЯ ПУСТОТА - благодаря ей Я, ТЫ, выходим на Вершину нравственности и духовности.

Мы ориентируемся и созидаем в ВЕЛИКОМ и меняющемся МАЛОМ.

В ЛЮБВИ и СВОБОДЕ для себя и для своих творений.

Мы между и одновременно источник нового! 

Для ВРЕМЕНИ отсчёт, фиксация, рождение, индивидуальный или общий, поток действий, событий, - разновременные потоки в одном.

ВСЁ РАВНО! Время ни делит оно вмещает!

Мгновение вмещает изменение - отражает разные потоки времени. Время фиксирует как зеркало.

ВРЕМЯ Входит в ВЕЛИКУЮ ПУСТОТУ!
I – ИСТОК, ТВОРЕЦ + V ДУХ и МАЕТРИЯ, ЧЕЛО+ВЕК = сотворяется время I + V = IV. 

Исток и челоВек будущего рождают настоящее ВРЕМЯ.

Время свободно от обусловленностей. Оно отражает обусловленность.

Время - место для творчеств, беспристрастно, вместимо, исток его ВЕЛИКАЯ ПУСТОТА.

Входя в ВЕЛИКУЮ ПУСТОТУ нет ВРЕМЕНИ.

Постигнув ВЕЛИКУЮ ПУСТОТУ видишь ВРЕМЯ.

ВРЕМЯ даёт выход через сотворчество с ним вне ВРЕМЯ. ВНЕ ВРЕМЯ это сотворчество между мирами! 

Если пришла отрицательная информация, я внимательно трансформирую ее через реализации, проекты, творчество, действие.

Все реализации объединены общим направлением во все стороны через СВОБОДУ для себя и своим творениям.

Приоритет вибрации своего я а ни логичному построению порядка.

Порядок - это реализация своего Я, и признание других я в СВОБОДЕ! 

Обусловленность сама самоограничивается   когда я к ней не обращаюсь.

С уважением а со значимостью отношусь к отрицательному.

Желание и логика конструируют обусловленость и входят в предсказанный мир. 

Посредник и сотворец между Внешними Вселенными и Внутренними Вселенными.
Я Вижу меня нет. Все что я делаю его нет.

Меня нет, а что это и кто это?

Я во всем что, проходит, или в том, что идёт и приходит?
Я не пища, а пища во мне.

Я ни вещи, а вещи везде.
Я вхожу в желание и прохожу в нем и через него. Я удовлетворён, и выброшен, оставлен от желания.

Я в Восприятии и потоках, потоки меняются.

Я свободен от выбора в ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЕ. - Она ничто!
и Я ничто! В ней ВСЁ, а ты во мне через моё ничто!

Идущие от СОЗДАТЕЛЯ, а идущие к СОЗДАТЕЛЮ.

Идущие в Бесконечность во В, и идущие во Вне. ВЫ идущие в ПУСТОТЕ ВЕЛИКОЙ.

Величие – всегда будит ниже дерьма! Дерьмо всегда в СВОБОДЕ!

Позавидовав своему дерьму, начинаешь очищать путь к СОЗДАТЕЛЮ через СВОБОДУ.
Увидеть себя сто лет до сейчас где я? Сто лет потом, где я?  Во времени вижу ЭГО, власть, ухожу от этих камертонов сейчас, а ни потом. Ощущаю себя в стихиях! Но знаю дорогу в ПУСТОТУ ВЕЛИКУЮ. Осознанность моя в ней!

Через ЭГО осознать, что я нужен себе можно! Но помочь себе можно, осознав себя в ВЕЛИКОМ! А в ВЕЛИКОМ ВСЁ и ВСЁ! ЭГО остаётся перед входом в ВЕЛИКОЕ! В эго есть все, но чтобы осознать ВСЁ, ЭГО не пропускает. 

В этом мире что, я пишу, одна жизнь, прожитая это три минуты по космическим меркам. А в мире Внутренних Вселенных 11 секунд это эволюции целых потоков иных преобразований.

Я посредник между порталами Вселенных. ВЕЛИКАЯ ПУСТОТА - места встреч, потенциал новых направлении, созиданий. Приоритет тела и его опора во Внутренних ВСЕЛЕННЫХ.

Меньших плотностях!
Если нарушается свобода посредничества, вхождение большее в обусловленности - возникает болезнь тела, которая возвращает к изначальной ценности личности души, духа!

Благо отрицательного нельзя перехвалить, ему надо с любовью поклониться и это мой ориентир В МИРАХ.
Я сам свобода от минуса и плюса! 

Всякое творение продолжает сотворчество. И человек рождает ребёнка, это акт повторения СО3ДАТЕЛЯ! Мне не надо искать его имя - он продолжается во всяком творении. Творения его в СВОБОДЕ, и всякое творение выходит в СВОБОДУ. Умствующий может сказать, но это же благодаря ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЕ возможна личная свобода творения и созидания. Нельзя осознать ВЕЛИКОЕ через разделения СОЗДАТЕЛЯ и ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЫ, СОЗДАТЕЛЬ ВЕЛИК в ПУСТОТЕ ВЕЛИКОЙ и творящий из нее.
То, что съедаю из того и строюсь. То что съел за то в СВОБОДНОМ мире и спрашивается.

На уровне ума я животную пищу заменю на растительную, и это благо, я имею меньшую плотность мышления и больше осознанности в ВЕЛИКОМ.

Если я ориентируюсь в ВЕЛИКОМ через СОТВОРЧЕСТВО, то и надобность растительной пищи постепенно уходит.

Современный язык общения в ВЕЛИКОМ -инсоляции перфоменс, трансформации...

Поступок, действие и реальное откровение сейчас, а ни потом это реальное общение ВНЕ ВРЕМЕНИ, между мирами, душами. Это опыт адекватности через нравственность. Это путь реализации себя в ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЕ!

Целеобусловленность СВОБОДОЙ или являться источником СВОБОДЫ!

Учительство свободы исключается, пророчество миссионерство...

Осознавая себя в ВЕЛИКОМ - рождать новые законы нет надобности!
Информация живая с трансформацией, это путь по которому сам строишься и по нему сам же идёшь.

Способность вместимости души и тела сотворчествовать с потоками! То, что разделяет я использую как соединение. Я сам есть опора в ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЕ! Выбор на все 4е стороны открыт!

Я Выбрал не 4е стороны, а выход в СВОБОДУ! Я сейчас наслаждаюсь потому, как ВЫ-б.рать не надо! Но и лениться нельзя!
Войдя в ВЕЛИКУЮ ПУСТОТУ, я от посредничества социума между душой и своими руками вышел!
Эпоху рабовладельцев управленцев, начальников, убирает само мышление!

Перестройка в социуме начинается с личности, а личность рождается в свободе и любви к своей душе и телу.

Я в НЕЙ, а

ВСЁ Во ВСЁМ! 

Я знаю СВОБОДУ как источник во мне, свободы от СОЗ-ДАТЕЛЯ. Я общаюсь с людьми обусловленными эгрегорами и с самими эгрегорами. Мне ровно, хотят они быть в СВОБОДЕ или принадлежать чёрному, белому, серому...
Они для меня есть источник созидания самой СВОБОДЫ ЛЮБВИ в мире форм, различных плотностей мышлении. Сотворчество во всех направлениях в мире форм, раскрывает осознанность сразу на все 4е стороны зеркала Времени. 
И само зеркало Времени указывает Возможность использования его внутри себя, а путь использования через СВОБОДУ предлагает Выход Вне ВРЕМЯ.
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Контроль - через любовь, откровенность это ориентация в ВЕЛИКОМ. Камертон души как направление реализации через сотворчество и рождение нового. Если нет опыта в ВЕЛИКОЙ ПУСТОТЕ - в голову приходит ВСЁ Во ВСЁМ. -сродни трата средств по удовлетворению своих растущих желаний.
Головастик как лягушонок может выйти из - лужи ЭГРЕГОРА. Лужа просит дождя, и всё, что в луже, все блага для её обитателей. Пересыхающие эгрегоры рождают жертвоприношения. Трансформация своего ЭГО и выход из эгрегора. Или блага эгрегора и собственное жертвоприношение эгрегору.
Можно закопаться глубоко со своим ЭГО и ждать очередного дождя.
Общая СВОБОДА есть Я есть и ТЫ, нет НАС. ВЕЛИКАЯ ПУСТОТА есть в которой МЫ! ЛЮБОВЬ между всеми мирами, в которых реализовывается моя душа.
Такой камертон исключает лень в быстроменяющихся мирах. Творчество, сотворчество, необходимость созидания самого себя в СВОБОДЕ чтобы не принадлежать ни чёрному ни белому! Сон, желание, действие и т. д. это Всё вместе путь осознанности! Госпожа, Господин, Господь ОДИН. Я люблю тебя в себе и себя В тебе!
Я с любовью наслаждаюсь творениями ТВОРЦА, я учусь на них, но я не обольщаюсь и не по душе мне блага ЭГО, ЭГРЕГОРОВ. Я выбираю СВОБОДУ от обусловленности, прав и т. д.

Я с уважением отношусь к творениям  ЭГРЕГОРОВ.

Но какой я есть, такого и люблю, и руки помогают голове, а голова рукам! Лучше реализация своими руками, чем грандиозные свершения через обусловленности других. Есть единомышленники хорошо, нет - тоже путь в СВОБОДЕ без ЭГО своего. 

Сила рождает разделение, обусловленность, подчинение. Сила не способствует индивидуальному пробуждению, и разбитию гармонии, красоты! Сила - питается из ЭГО и сохраняется, в ЭГРЕГОРЕ!  Сила сама способна к самовырождению. Но в свою защиту в мире она творит статусы, служения и т. д.

Сила не рождает знания, её приоритет в самоограниченности!
Взятка, что берёшь из того строишься сам. Государства борятся со взяточничеством (умствования), раздача статусов, портфелей, усовершенствование кормушек, пирамид власти, ЭГО, распределения и пр. Государства предлагают на 3ЕМЛЕ базар, а не храм. Поэтому беруны и выбирают блага и всё проходящее для личной дороги и себя на этом отрезке Времени.

У берунов нет видения потоков Вечности ВЕЛИКОГО, и нет надобности бороться со взяточки… Лучше тратьте блага на сотворение условий для сотворчества в ВЕЛИКОМ - вечно сотворяющемся мире.

Твоё, мое созидание, а не борьба. СОЗИдатель никогда не был Воином! Войны не рождают, они убивают!

Зачем Войну защищать того, кто сам рождает и созидает.

Свободу нет смысла проверять на СВОБОДУ через творения нового оружия, и поклонения не жизни! Свобода вмещает тебя со всеми твоими изобретениями!
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